



深入学习宣传贯彻党的二十大精神
奋力书写好中国式现代化的如皋答卷

卫生服务“加速度” 守护健康“不打烊”

全心打造医共体平台、悉心呵护未成年人成长、用心守护妇女健康，今年以来，我市紧紧围绕“健康如皋”建设，聚焦群众健康需求，持续提升医疗卫生服务水平，以实际行动筑牢健康防线。

全心打造医共体平台

“不用去市里医院，就能享受到市级医院专家的诊疗服务，真是既安心又省心。”近日，家住江安镇的居民王建国腰部不适，前往江安镇卫生院就诊，卫生院医生详细了解情况后，远程与市人民医院医生进行了会诊。经过卫生院医生的对症治疗，目前王建国的病情已经得到缓解。

为充分发挥龙头医院优势技术辐射效应，我市策应医共体管理新格局，以信息化平台建设为引擎，助推医共体实体化运营，推动医疗服务均等化、便利化，基层就诊患者数量不断上升；通过对医共体信息平台进行改造升级，构建统一的检查、报告及服务模式，实现医疗资源无缝共享，

提升医疗服务能力。同时，借助居民身份证、关联各级医疗机构诊疗记录、检查检验报告，为医生精准诊治提供便利。

“今年，我们完成了远程影像会诊9993例，远程心电会诊284例。”市卫健委规划发展与信息化科科长贾亚丽表示，下一步，他们将进一步完善医共体配套措施，健全转诊审核机制，规范双向转诊流程，强化医疗质量管理，推动医共体建设实体化、实质化、实效化；加快完善医共体信息平台建设，全面实现医疗信息互联互通、业务应用协同发展，为群众提供更优质高效的卫生健康服务，不断提升群众的获得感、幸福感。

悉心呵护未成年人成长

近日，走进如皋市实验初中大礼堂，一堂生动的科普讲座正在进行，市妇幼保健院妇产科副主任医师郭小红正向初一女生普及接种HPV疫苗的重要性，讲解了江苏省适龄女生HPV疫苗接种的相关政策，介绍了2024年度我市适龄女生HPV疫苗接种的工作安排，呼吁适龄女生积极接种，有效预防宫颈癌。

“听了讲座后，对宫颈癌和HPV疫苗的相关知识有了更多的了解，我会积极接种HPV疫苗。”七年级学生王乐涵表示。

针对适龄女生HPV疫苗接种项目，市卫健委专门召开动员会议进行工作部署和业务培训，积极开展科普宣传进校园活动。目前已完成首针接种4196人，其中免费国产双价2961人，自费进口九价1235人。“希望通过科普宣传进校园的方式，让广大学生和家長正确认识HPV疫苗接种的必要性，踊跃参与，能种尽种，为自己的健康保驾护航。”市妇幼保健院中心妇产科科科长王燕说。

用心守护妇女健康

“我之前一直不知道宫颈癌是可以提前预防和筛查的，也没想到定期体检这么重要，今天的活动让我学到了很多宫颈癌和乳腺癌防治知识，太

实用了。”谈及“两癌”筛查活动，下原镇文庄村社区居民张美芬赞不绝口。

在下原镇卫生院筛查现场，社区志愿者们有的向居民发放宣传资料，有的引导居民有序排队、依次登记检查。卫生院还安排了专业人员为参与“两癌”筛查的社区居民举办专题讲座，科普“两癌”防治核心知识，倡导健康生活方式，现场答疑解惑。记者了解到，活动前期，社区还充分利用辖区宣传阵地，通过重点场所电子屏宣传、微信网格群广而告之等方式在辖区内进行广泛宣传，调动广大适龄妇女参加“两癌”筛查的积极性和主动性，并为符合免费筛查条件的适龄妇女发放筛查通知单，预约筛查日期。

据“两癌”筛查项目负责人朱继华介绍，在精心组织、周密部署，做好“两癌”筛查的同时，他们还开展了全市项目培训，督导质控，实时掌握开展情况，提升筛查质量。目前，妇女“两癌”筛查工作已陆续启动，完成筛查2800余人。

融媒体记者徐雅璐
通讯员宗超越



小区墙面出新、路面维护修缮、雨污管网改造、停车位新设……最近，位于如城街道的花苑新村改造施工如火如荼。

近年来，我市持续推进老旧小区改造提升工作，从雨污分流、外墙粉刷、路面硬化及车位规划等进行全面改造提升，用实际行动化解群众“急难愁盼”，让改造后的小区更宜居，让老百姓的生活更安居。

融媒体记者刘伟

1-4月进口煤炭同比增长153% 如皋边检优化勤务模式 保障进口煤炭快速通关

本报讯（通讯员杨永茂 融媒体记者吴青青）近日，从澳大利亚运载近9.2万吨煤炭的塞浦路斯籍“天赋”轮，在如皋出入境边防检查站执勤民警的监护下，停靠在中林如皋港务集团码头卸货。与此同时，一旁的“玫瑰”轮已完成3.7万吨煤炭的卸载，驶离港口。今年5月，该码头已完成36万吨的煤炭进口，整个港区一片繁忙景象。

据悉，今年1-4月份，我市累计进口煤炭143.7万吨，同比增长153%。如皋港作为长江下游煤炭、矿石等大宗散货的海进江大型中转枢纽，是长江中上游地区钢厂、电厂生产原料的主要中转基地。

“今年煤炭进口船舶很多，我们针对煤炭货船特点，优化勤务模式，科学增派警力，全程加强监护

疏导，切实保障船舶安全、顺畅、高效作业通关。”如皋边检站执勤二队队长王江风介绍。为保障运载煤炭船舶快速通关，如皋边检站大力推行“一船一策”服务保障机制，提前对接代理企业，详细掌握货制情况，根据船舶航行计划、靠港作业安排和煤炭装卸风险等制定勤务保障方案，确保了货船通关零延时、零等待。

“这9万多吨的煤炭，需要我们在40个小时内完成卸载，这是需要2300多车次才能完成的货运任务，每天的作业任务都很重，时间真是一点耽搁不起，边检民警们将服务延伸到码头，使煤炭运输货船能够随到随检，节约了大量的时间，真的很感谢。”如皋港务集团有限公司董事长、总经理周颖如是说。

奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章

中央团校（中国青年政治学院）党委理论学习中心组

习近平总书记强调：“广大青年要继承和发扬五四精神，坚定不移听党话、跟党走，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，在推进强国建设、民族复兴伟业中展现青春作为、彰显青春风采、贡献青春力量，奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章。”当前，我们党正团结带领人民以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。当代中国青年生逢其时，迎来了实现抱负、施展才华的难得机遇，更肩负着全面推进强国建设、民族复兴伟业的时代重任。广大青年要切实增强历史责任感和使命感，怀抱梦想又脚踏实地，敢

想敢为又善作善成，在各领域各方面工作中争当排头兵和生力军，奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章。

青年是推进中国式现代化的重要力量

习近平总书记指出：“青年是社会中更有朝气、最有闯劲、最少保守思想的群体，蕴含着改造客观世界、推动社会进步的无穷力量。”在探索和推进中国式现代化的进程中，广大青年始终听党话、跟党走，把青春播撒在历史行进的史册里，展现出中国青年特有的精神风

貌。青春的力量始终是推动中华民族勇毅前行、屹立于世界民族之林的磅礴力量。

不怕牺牲、浴血斗争。新民主主义革命时期，党团结带领人民推翻“三座大山”，建立新中国，实现了民族独立、人民解放，为实现现代化创造了根本社会条件。这一时期，广大青年听从党的号召，踊跃投身反帝反封建的工人运动、农民运动、学生运动，积极参加党领导的革命武装，始终冲在革命队伍的前头，在打倒军阀、抗日救亡、推翻国民党反动统治的伟大斗争中冲锋陷阵、抛洒热血，展现出不怕牺牲、浴血斗争的精神风貌，为中国革命胜利贡献了青春力量。

敢于拼搏、辛勤劳动。社会主义革命和建设时期，党团结带领人民进行社会主义革命，确立社会主义基本制度，建立起独立的比较完整的工业体系和国民经济体系，奠定了现代化建设的根本政治前提和

宝贵经验、理论准备、物质基础。这一时期，广大青年积极响应党和国家的号召，把青春献给祖国，组建青年突击队、青年垦荒队、青年扫盲队，向科学进军、向困难进军、向荒原进军，展现出敢于拼搏、辛勤劳动的精神风貌，为祖国建设贡献了青春力量。

敢闯敢干、引领风尚。改革开放和社会主义现代化建设新时期，我们党团结带领人民坚定不移推进改革开放，实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第二的历史性突破，为中国式现代化提供了充满新的活力的体制保证和快速发展的物质条件。这一时期，广大青年勇作改革闯将，开风气之先，在现代化建设各条战线上勇立潮头、推进创新创造，积极投身争当新长征突击手、“五四四美三热爱”、希望工程、青年志愿者、青年文明号、保护母亲河等创造性活动，展现出敢闯敢干、引领风尚的

精神风貌，为改革开放和社会主义现代化建设贡献了青春力量。

自信自强、刚健有为。中国特色社会主义进入新时代，党在已有基础上继续前进，不断实现理论和实践上的创新突破，成功推进和拓展了中国式现代化。党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，为中国式现代化提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。这一时期，广大青年胸怀“国之大者”，自觉担当重任，积极投身贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展、发展新质生产力、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务，在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域各方面勇当排头兵和生力军，用脚踏实地的行动赓续奋斗初心，展现出自信自强、刚健有为的精神风貌，成为推进强国建设、民族复兴伟业的先锋力量。【下转A2版】

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

今日看点

「白衣天使」用使命守护生命
师徒两代「提灯」传承

张洪 文